

浙江开展“双打护企”百日执法行动 查处各类侵权假冒违法案件 10683 件

本报记者 许金妮 通讯员 市闻

本报讯 28日,记者从2024年全省“双打护企”百日执法行动实务公示会上获悉,自7月以来,浙江省质量标准和知识产权强省工作领导小组办公室联合省市场监管局、省农业农村厅、省公安厅等15个成员单位,组织开展了全省“双打护企”百日执法行动,共查处各类侵权假冒违法案件10683件,涉案金额17.36亿元。

据了解,行动开展以来,各成员单位

立足职能定位,结合工作实际,组织实施了“铁拳”“执法亮剑护民”“昆仑”“剑锋”“深蓝”“护航”“绿剑”“龙腾”“清风”等系列专项执法行动,持续强化业务协同、信息共享、情报互通,构建起“齐抓共管、协调联动、紧密配合、全链治理”的工作格局。记者注意到,此次公布的12例典型案例中,有6例系市场监管部门启动行刑衔接机制,联手公安机关开展深入打击。

值得一提的是,今年11月,省市场监

管局会同沪苏皖市场监管部门,签订长三角地区打击侵权假冒执法协作框架协议,建立信息互通、案件协查、溯源倒查等机制,在全国实现率先突破。这次行动中,嘉兴桐乡和上海黄浦两地执法机关深度合作,共同查处制售假冒“恒源祥”服饰案,一举端掉制售窝点8个。

“百日执法行动中,我们始终保持高压态势,对侵权假冒违法行为做到零容忍、严执法、重实效,同时加强全流程行政合规指引,强化普法宣传、整改教育,帮助企业提

升自我纠错、主动消除侵权违法后果的能力。”省市场监管局有关负责人介绍说,此次“双打护企”专项行动成功侦破了一系列涉及“西湖龙井”“绍兴黄酒”“嵊泗贻贝”及“舟山带鱼”等地理标志产品的侵权案件,有效维护了商标权益与地理标志的良性发展态势。行动还严厉打击了针对“施耐德”电气产品、“Apple”品牌耳机、“SK-II”、“兰蔻”、“香奈儿”以及“茅台”、“五粮液”、“公牛”电气开关、“鱼童”涂料、“久盛”木地板等国内外知名商品的制假售假行为。

省余杭强制隔离戒毒所举行“爱在深秋·以爱化毒”帮教活动 浙法传媒“法姐姐”公益服务队首个爱心帮教基地揭牌



本报记者 徐新怡 王春苗 通讯员 郭文

本报讯 28日下午,浙江省余杭强制隔离戒毒所举行“爱在深秋·以爱化毒”大型主题帮教活动。活动由浙江省戒毒管理局主办,以“共建共治、共享共荣”为原则,邀请省市共26家单位的领导嘉宾来所参观走访并开展帮教活动。

活动现场,出席活动的11家单位领导嘉宾共同为多方帮教基地揭牌,其中,浙法传媒

集团“法姐姐”首个爱心帮教基地在省余杭强制隔离戒毒所落户。据悉,“法姐姐”公益服务队是由浙法传媒相关女性成员为核心、整合全省政法资源组成的公益团队,助力普法宣传、矛盾化解等。自2023年成立以来,已先后开展30余场社会帮教和交流培训活动。

“通过本次帮教,与多家政府机关、社会单位建立协作关系,局所地一道为戒毒人员综合帮扶和教育挽救工作添砖加瓦。”省戒毒管理局党委委员、副局长丁军表示。

禁毒戒毒普法知识宣传、秋冬季节传染病防治、非遗项目手工制作、书法绘画现场教学……活动现场,8个各具特色的“摊位”组成帮教团,通过“开放包容、寓教于乐、体验互动”的形式,针对戒毒人员开展专题帮教。其中,“法姐姐”摊位以猜灯谜的形式吸引不少戒毒人员驻足。揭晓谜底后,针对戒毒人员在戒治过程中遇到的疑

惑和困难,“法姐姐”进行了耐心解答帮教,引导他们坚定戒治信心。

“我们希望能引入更多社会力量共同助力戒毒矫治工作,进一步推动戒毒工作与社会治理深度融合,帮助戒毒人员开启新生之路。”省余杭强制隔离戒毒所相关负责人表示。下一步,“法姐姐”公益服务队将携手省余杭所,针对部分戒毒人员开展综合立体多维的教育帮扶,力争帮助更多戒毒人员戒除毒瘾、修复身心。



护航民营经济更好发展 杭州法院发布白皮书

见习记者 蓝昕宇 通讯员 钟法

本报讯 未签书面合同,但长期合作,且提供服务内容,却被拖欠费用,能通过交易惯例和实际履约情况认定合同成立并追究对方的违约责任? 28日上午,杭州市中级人民法院召开新闻发布会,发布《杭州法院服务保障民营经济商事审判白皮书》及十大典型案例,聚焦民营经济发展中的痛点难点,“对症下药”开出“良方”。

过去五年,杭州法院共受理涉民营企业商事纠纷案件220581件,审结229079件,分别占全部商事纠纷案件的57.41%和57.68%,案件数量总体呈现逐年递减趋势。案件标的呈金字塔型分布,中小标的(100万元以下)案件占比85.6%,同时大标的案件逐年增多;涉民营企业商事纠纷案由多达158种,合同纠纷占比过半数;案件总量及类型在地区分布上不均衡,主城区和制造业强区如萧山区案件量居前,拱墅区最高。

这些审判数据充分反映杭州民营经济的活跃程度,但也暴露出民营企业在商事活动中的规范意识与内部治理的合规能力略有不足,如何让司法护航民营经济更好发展呢?“杭州法院从制度供给、效率供给和服务供给层面,不断建立和完善民营经济商事审判平等保护的机制举措。例如,通过以评促改推动机制建设、改革创新‘律师调查令一件事’、推进智慧司法建设、市场化调解,凝聚多部门合力,进一步增强司法服务的效力。”杭州中院副院长叶青说。

据介绍,杭州法院将进一步优化司法供给、积蓄力量创新履职,持续提升安商护企司法保障能力,打造一流法治化营商环境。

探寻法治乡村建设新样板

“法姐姐带你打卡民主法治村(社)”第三场直播活动走进桐乡海华村



本报记者 丁田醒 通讯员 陈一飞

本报讯 11月28日下午,由浙江浙法传媒集团联合桐乡市司法局举办的“浙里乡村 法治花开·法姐姐带你打卡民主法治村(社)”第三场直播活动,走进桐乡市大麻镇海华村,看这座生态江南古村如何探索民主与法治建设新样板。

海华村占地约3.12平方公里,居住着3000多名村民。村子历史悠久,800余年的岁月沉淀,孕育出深厚的文化底蕴,先后荣获全国生态文化村、浙江省文明村、浙江省民主法治村等荣誉称号。

直播从乡村文化礼堂开始。“法姐姐”携手村干部朱国强向网友介绍了海华村的基本情况。这座文化礼堂功能齐全,一楼的游客服务中心、农副产品展销点和农耕文化馆,展现乡村特色;二楼的党员活动室、村民书房等,丰富村民的精神生活;三四楼的会议室、宴会厅等,为村民提供多种服务。文化礼堂在移风易俗方面发挥了关键作用,村干部和党员率先垂范,村民们积极追随,一场关于减轻办酒负担、提升集体收益的变革悄然兴起。“往昔办酒愁煞人,

如今礼堂解烦忧,生活轻松乐悠悠。”村民张大姐的话道出了众人的心声。

离开文化礼堂,漫步至王阳明法治公园。“5岁的王阳明曾随父在此居住生活……”村干部讲述着。重建的王阳明读书处,静静矗立在公园中,仿佛诉说着往昔故事。海华村巧妙结合王阳明心学文化,提炼出“德刑并用、礼法结合”思想精髓,将“因地制宜”“情法交申”“申明赏罚”等典故融入其中,让法治文化如春风化雨般滋润着村民的心田。“公园不仅能赏美景,还能学法律知识,很不错。”村民张大爷笑着说。

直播镜头随后转向充满诗意的苕溪小镇,苕溪丝厂遗址公园、苕溪花海、伯鸿城市书房、苕溪小镇文化街区等景点错落有致,拼布坊、传统美食、酒铺、茶室等业态丰富多样。“这里风景美、小吃多,还经常有活动,我们没事就来逛逛,生活变得更有意思了。”村民王大姐说。直播镜头还深入拼布坊,带领网友体验法治拼布作品制作,感受传统文化和法治元素相结合的魅力。

走过一段种满香樟树和水杉树的大道,桐乡市青少年实践教育基地映入眼帘。基地每年承载着约11万名中小学生的成长梦想,普法课堂如同一盏盏智慧明灯,照亮青少年的法治之路。“法治课堂,为青春护航。”一名学生这样留言道。

直播最后,海华村书记张国富表示,“我们一直致力于法治建设与乡村发展

的深度融合。通过开展各种普法活动,培养村民的法治意识。同时,我们积极推动产业发展,打造宜居环境,努力实现共同富裕。未来,海华村将继续发挥优势,进一步提升法治建设水平,推动乡村全面振兴。”



义乌市伟航水性油墨有限公司债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“中国信达浙江分公司”)已于2024年11月21日9时至2024年11月21日11时在中国信达浙江分公司淘宝网资产竞价网络平台上(<http://zc.paimai.taobao.com>)进行了公开竞价活动,仅一名竞买人(竞买号W5467)出价310万元,现补登公告如下:

截至处置基准日2024年9月30日,信达公司持有标的债权本息总额为2,314.86万元,其中本金799.99万元,利息1,514.87万元(以上数据为信达公司内部会计系统数据,可能与实际金额存在误差,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规规定计算出的具体金额为准)。单户情况详见淘宝网资产竞价网络平台附件《标的债权清单》。

该债权的交易对象为依法成立的企业法人、其它组织以及具有完全民事行为能力自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理机构以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属

关系的人员不得购买或变相购买该资产。

竞买保证金人民币140万元,加价幅度人民币10万元。若在公告期内另无人出价或出价低于720万元,将确定竞买号W5467为最终买受人。

受理征询或异议有效期:7个工作日。如对本次竞价有任何疑问或异议请与中国信达浙江分公司联系。

联系人:赵经理 联系电话:0571-85774673
电子邮件:zhaowei7@cinda.com.cn

浙江省分公司地址:杭州市延安路528号标力大厦B座9、11、12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hu-bo@cinda.com.cn

该债权的原竞买有关情况请查询淘宝网资产竞价网络平台,网址:<https://zc-item.taobao.com/auction/851979187280.htm?spm=a219w.7475002.paiList.1.29ac3359qniMn7>

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2024年11月29日